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ګرانو کورنیو:

د پرنس جورج کاونټی عامه ښوونځی اداره (PGCPS) خوشحالې سره تاسو ته خبر درکوی چې ستاسو ماشوم به د ولسوالۍ/کاونتی دوهم معیار ارزونې ازموینه کې برخه واخلی. د دې ارزونې هدف د هغه څه اندازه کول دی چې ستاسو ماشوم په لومړۍ ربع کې زده کړل. د معیارونو دوهم ازموینو څخه ترلاسه شوی معلومات د ښوونکوسره ملاتړ کوی چې د هر زده کونکی ته د لارښوونې ستراتیژیو ترتیب ،سرچینو پیژندلو او اړتیاوې پوره کولو کې ورسره مرسته وکړي.

د دوهم معیار- ارزونې به د جنوري په ۲۱ پیل شی او د فبروري تر ۷ پورې به دوام وکړی. د پرنس جورج د کاونټی عامه ښوونځیو ارزونې او راپور ورکولو پلیټ فارم (PARP) به د دوهم معیار ارزونې اداره کولو لپاره وکارول شی.  د دې ارزونې پایلو پراساس به هیڅ درجې ونه ټاکل شی. د دوهم معیار ارزونې پایلې به د ښوونکو او ښوونځیو لخوا وکارول شی ترڅو د هغه مهارتونو په اړه لارښوونې ته وده ورکړی چې ستاسو ماشوم یې په ټولګی کې زده کوی.  

ارزونې به د ریاضي، لوستلو/انګلیسي/ژبي هنرونو (RELA)، ساینس، او ټولنیزو مطالعاتو څلور لوی محتويات پوښي. د ریاضیاتو دوهم معیاری  ارزونه به د ۸ ټولګی زده کوونکو څخه او د عالي لیسې په غوره شوی کورسونو کې اخیستل کیږي. د RELA او د ریاضیاتو دوهم معیاری ارزونې له هغه زده کوونکو څخه واخیستل شي چې ۳ نه تر ۱۰ ټولګیو کې دې. 
د ساینس دوهم معیاری ارزونه به د ۵، ۸ او د عالي لیسې ټولګیو بیولوژي زده کونکو  څخه واخیستل شي. د ټولنیزو مطالعاتو دوهم معیاری اروزنی به ۸ ټولګیو زده کونکو او عالی لیسی زده کوونکو څخه چې د LSN حکومت کورس کې شامل دي واخیستل شې.


که تاسو د ازموینې مهالویش یا د معیاری ارزونو په اړه پوښتنه لرئ ، مهربانی وکړئ د خپل ماشوم ښوونځی سره اړیکه ونیسئ. 
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